



# Κόκκινα από πάτρα ★ μαντηλία

ΕΝΤΥΠΟ ΑΝΤΙΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ #4Α

10/12/2020

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΚΡΑΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ COVID-19 ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑ ΤΩΝ ΔΗΜΑΓΩΓΩΝ



Αναμετάδοση σιωπής η ησυχία  
κι οι φωνές μας στις αλάνες μοιάζουν συνομωσία.  
Οι καρδιές μας πάνε να σπάσουν απ' τη θλίψη  
για ό,τι μας πήρανε για ότι μας έχουν κρύψει.

Αυτοί που ορίσανε το αύριο και τσακίσανε το χθες  
βρήκανε ταίρι στη μοναξιά βουβές ζωές  
φτιάζανε κόσμους γυάλινους με μαεστρία  
με χωροχρόνο απεριόριστο τι ειρωνεύεται!

Μας φέραν του πουλιού το γάλα έξω από την αυλή  
και τσιμεντώσαν της ανθρωπιάς το περιβόλι.  
Βάλαν το φόβο να φυλάει τα στενά  
στη γειτονιά μην ζαναπαίζουνε παιδιά.

Ταριχεύσαν την υπακοή για να μυρίζει κρίνα  
μπολιάσαν την ανεμελιά με κρίμα  
ρίζαν στη ρίζα της εξέλιξης τη λησμονιά  
μα εγώ θα πάω όπου μυρίζει γιασεμιά.

## Σηκώνουμε τα κόκκινα μαντήλια!

Λένε ότι το πρώτο θύμα κάθε πολέμου είναι πάντα η αλήθεια.

Τι διαφορετικό θα περίμενε κανείς από έναν “πόλεμο κατά ενός αόρατου εχθρού”;

Υπάρχει περίπτωση κράτος και κεφάλαιο να μην μας λένε την αλήθεια και να μην δουλεύουν για το καλό μας; Η ιστορία των τελευταίων τουλάχιστον δύο αιώνων μας δείχνει πως ναι. Τα κράτη φυσιολογικά προσπαθούν να επεκτείνουν συνεχώς τα όρια της επιβολής τους και οι επιχειρήσεις της κερδοφορίας τους, σίγουρα όχι για το καλό των εργατών/τριών, όσων δηλαδή από τη δουλειά τους πλουτίζουν τα αφεντικά και από την υπακοή τους συντηρείται το κράτος.

Σε μια εποχή που η κρίση βαθαίνει και εντείνονται οι ανταγωνισμοί μεταξύ διαφορετικών κεφαλαίων και κρατών, κάθε ευκαιρία για πιο εύκολη και γρήγορη αναδιάρθρωση σίγουρα τους είναι ευπρόσδεκτη. Ο νέος κορωνοϊός ήταν μια πρώτης τάξης ευκαιρία για την επιτάχυνση και το βάθεμα της αναδιάρθρωσης. Ένας ιός από γνωστή οικογένεια, που ήταν γνωστό έγκαιρα ότι προκαλεί σοβαρή νόσο μόνο σε συγκεκριμένες πληθυσμιακές ομάδες (περίπου το 50% των θανάτων που αποδόθηκαν στην covid-19 συνέβησαν σε γηροκομεία), και άρα θα μπορούσε να αντιμετωπιστεί με πολύ ηπιότερα μέσα – με προτεραιότητα την προστασία αυτών των ομάδων.

Αυτοί όμως που έχουν την εξουσία προτίμησαν να τον εκμεταλλευτούν για τους δικούς τους σκοπούς και έτσι στήθηκε ένα ευφυέστατο πλαίσιο τρομοκρατίας, με καμπύλες και αριθμούς, θανατόμετρα και κρουσμάτομετρα, που στόχευε στις υγιεινιστικές φοβίες και μέσα στο οποίο ταίριαζαν όλα τα γνωστά στρατο-αστυνομικά μέτρα πειθάρχησης που επιβλήθηκαν στον υγιή (δυνάμει ασθενή!) πληθυσμό, και καμία σχέση δεν είχαν με αντιμετώπιση κάποιας επιδημίας (από την απαγόρευση μαζώξεων και κυκλοφορίας ως τη μερική ποτοαπαγόρευση). Ξαφνικά, λοιπόν, μέσα σε ελάχιστους μήνες οι άνθρωποι παγκόσμια έπαψαν να πεθαίνουν από καρδιακά και εγκεφαλικά επεισόδια, από σχεδόν κάθε άλλη αιτία (ακόμη και από άλλους ιούς) και οι θάνατοι άρχισαν να μπαίνουν σε μια «κοινή δεξαμενή» θανάτων από covid-19.

Ταυτόχρονα, έγινε κοινή συνείδηση σε δισεκατομμύρια ανθρώπους, με την ευγενική και επ’ αμοιβή συμβολή τεράστιων προπαγανδιστικών μηχανισμών (μ.μ.ε.), ότι πρέπει να υπακούν τυφλά στους αφέντες τους (κρατικούς μηχανισμούς και κεφάλαιο), διότι εάν δεν το έκαναν και εξέφραζαν οποιαδήποτε αμφιβολία θα έπεφταν σαν το χαλάζι πρόστιμα, πωινές φυλάκισης, αλλά και η μεγάλη ντροπή που αποτελεί ο στιγματισμός ως «ψεκασμένου», «χριστιανοταλιμπάν», «αρνήτη της μάσκας», φοβικού στο 5G και εν τέλει όμοιου με τους πιστούς της «επίτιπτης γης». Φτιάχτηκε έτσι το τόσο βολικό για τους δημαγωγούς δίπολο: πιστοί εναντίον άπιστων – όπου άπιστοι σημειώστε «συνωμοσιολόγοι». Ιδού η δεύτερη «κοινή δεξαμενή», εκεί που μεθοδευμένα ρίχνονται όσες/οι αμφισβητούν τη διαστρεβλωμένη πραγματικότητα: αυτή της συνωμοσιολογίας.

Ανασηκώσαμε λοιπόν τα κόκκινα μαντήλια σαν δήλωση και κάλεσμα σε συλλογική κριτική, αντιπληροφόρηση και πράξη από την εργατική πλευρά της ιστορίας και απέναντι στα όσα μας συμβαίνουν. Προσπαθούμε να κατανοούμε τι και γιατί γίνεται και πώς θα το αντιπαλέψουμε, γιατί μόνο για το καλό μας δεν είναι. Ερευνούμε, σκεφτόμαστε, συζητάμε συλλογικά και πράττουμε.

**ΣΤΟ ΔΑΣΟΣ;;; ΧΕΖΟΥΝ ΟΙ ΑΡΚΟΥΔΕΣ ΣΤΟ ΔΑΣΟΣ;;; ΧΕΖΟΥΝ ΟΙ**

**έχουν λόγο  
οι φαρμακοβιομηχανίες  
να διαστρεβλώνουν  
την αλήθεια;**

Φυσιολογικά το κράτος αυτό θα έπρεπε να είναι ρητορικό. Αλλά στα μέρες μας οι δημαγωγοί και λοιποί παρατρέχοντες στα πλαίσια της πληρωμένης προπαγάνδας τους, μας λένε πως όποιος δεν εμπιστεύεται τη φίλη αυτή το καπ-σιν-εμβόλιο\*, αυτούς που το παράγουν και το αποτελεσματικά και την ασφάλεια, χαρακτηρίζεται αντικανονικό στοιχείο, αρνήτης ή ό,τι άλλο.

Την ίδια στιγμή που είναι γνωστό πως τα κέρδη που ήδη βγάζουν οι φαρμακοβιομηχανίες πριν καν διεισθύνουν το προϊόν τους είναι τεραστίων. Που σημαίνει συγκριτικά πως σε περίπτωση που δε διεισθύνουν κάποιο προϊόν θα χάσουν πολλά λεφτά. Θα αναφέρουμε ενδεικτικά κάποια χαρακτηριστικά στοιχεία/παράδειγματα.

\*Υποδηλώνεται ότι από την έναρξη της προσπάθειας για την ανάπτυξη εμβολίων στις 15 Μαΐου μέχρι τον Αύγουστο, 31 εταιρείες σε πέντε φαρμακευτικές εταιρείες έβγαλαν περισσότερα από 145 εκατομμύρια \$ με την πώληση μεταξινών. [France24, 15/11/20]

Αρκετά σκεπτά με το κόστος/εμβόλιο\* των Pfizer/Biontech σύμφωνα με τους New York Times [22/5/20]: "...η κυβέρνηση των ΗΠΑ θα αποπληρώσει τον πρώτο παρτίδα για 1,95 δισεκατομμύρια \$, ή περίπου 20 \$ για κάθε, με τη δικαιώματα να αποπληρώσει έως και 500 εκατομμύρια περισσότερα, ή 600 εκατομμύρια συνολικά. (...) Αλλά η αμερικανική κυβέρνηση δεν πληρώνει τα σκεδόν 2 δισεκατομμύρια δολάρια μέχρι να εγκριθεί το φάρμακο και να παραδοθούν οι πρώτες 100 εκατομμύρια δόσεις."

Και όσον αφορά την ευρύτερη παρόμοιες συμφωνίες έχουν γίνει αλλού η τιμή και το σύνολο των χρημάτων που θα δοθούν δε δίνονται καν στη δημοσιότητα! Χαρακτηριστικά το Reuters [11/11/20] αναφέρει: "Η Pfizer και η BioNTech αρνήθηκαν να αποδείξουν την τιμή/όσο. Ένας εκπρόσωπος της Επιτροπής της ΕΕ, ο οποίος διαπραγματεύεται συμφωνίες εμβολίων εξ ονόματος των κρατών της ΕΕ, αρνήθηκε επίσης να σχολιάσει". Ήδη βέβαια "τον Ιούνη, η Ευρωπαϊκή

Γράμματα Επενδύσεων, καθήγησε δόθηκε 100 εκατομμύρια ευρώ στη BioNTech για την ανάπτυξη και την κατασκευή του εμβολίου COVID-19, το οποίο ανακοινώθηκε το Σεπτέμβριο Αλλά χρηματοδότηση 375 εκατομμύρια ευρώ από το Υπουργείο Έρευνας της Γερμανίας." [The 20/11 το Reuters κάνει λόγο για 4,65 δισεκατομμύρια € για 300 εκατομ. δόσεις. Το ίδιο άρθρο αναφέρει σε συμφωνία της εε με την γερμανική ευρευνας 4 δισ. € για 400 εκατομ. δόσεις]

Και αυτοί οι σύγχρονοι "άγιοι", "ανιδιαίτητοι" επιστήμονες επικεφαλής σε αυτές τις εταιρείες τι να κάνουν; Βγάζουν το κεφαλαίο τους χωρίς κάποιο ηθικό κίνημα και παίρνουν με τη περιήρα αποτελεσματικά τους για να παίρνουν την ίδια στιγμή το χρηματικό. Π.χ. ο Έλληνας αθηναίος μουρλή που θα σώσει τον κόσμο είχε πράξη να βοηθήσει τον εαυτό του. Τι πήγε και έκανε το παθητικό, ούτως ο "ανιδιαίτητος" χειράνακτας της Επιστήμης; Την ίδια μέρα που ανακοίνωσε την κατά τη Pfizer αποτελεσματικότητα του κάστανεμβόλιου\* τους πούλησε κομμάτιας μετοχές (με την τιμή τους να έχει επταεύρω!) και έβαλε 5,6 εκατομμύρια \$.

Κάη αντίστοιχο συνέβη και με τη Moderna έναν άλλο διαφημιζόμενο "σοφία". Οι μετοχές της Moderna αυξήθηκαν από 37,28\$ στις αρχές του έτους στα 152\$ στις μέρες μας. Ο τίτλος σε άρθρο του cnn [22/5/20] σε γλητώνες από τον κόσμο να κάνατε συνειρμούς: "Η Moderna παρουσίασε ενθαρρυντικά αποτελέσματα του εμβολίου κορωνοϊού. Στη συνέχεια, τα κομμάτια σετέλε της πούλησαν σκεδόν 30 εκατομμύρια δολάρια μετ'αλλά". Άλλατε "η κυβέρνηση των Η.Π.Α παρέχει 1 δισεκατομμύριο \$ για την υποστήριξη του σκελετάσματος και της δοκιμής του εμβολίου. Η Moderna έλαβε επίσης επιπλέον 1,5 δισεκατομμύριο \$ σε ανάπτυξη για 100 εκατομμύρια δόσεις ενώ η εμβόλιο αποδοκτική ασφαλείας και αποτελεσματικά". [NYTimes 16/11/20]

Η σύνθεση δισεκατομμύρια με τον με κάθε τρόπο χαρακτηρισμό ως "σοφία" και αποτελεσματικά" των κάστανεμβόλιων είναι σαφής. Και έτσι η απόσταση στο αρχικό ερώτημα είναι: με προφανώς...

**ΤΑ ΦΡΑΓΚΑ!!!**

\*πυλόμενα και φάρμακα σε άλλες "αγορές" του "παιχνιδιού" για αυτό το κράτος είναι κατακλιμάκτες κέρδη προπαγάνδας και από 25/11/20

www.redscarves.net

κόκκινα  
μαντήλια  
kokinamantiliapatra@gmail.com

# δεν είναι θεραπεία είναι ομηρία!

Όλη η τρομο-εκστρατεία,  
ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ ΩΡΑ ΤΗΝ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ ΤΗΣ:  
Μεγάλες φαρμακοβιομηχανίες, μεγάλες εταιρείες πληροφορικής  
και ηλεκτρονικού εμπορίου, μεγάλες ασφαλιστικές,  
κρατικοί και παρακρατικοί μηχανισμοί,  
πολιτικοί, δημαγωγοί, καλοπληρωμένοι "ειδικοί",  
η αφρόκρεμα της 4ης βιομηχανικής / καπιταλιστικής επανάστασης δηλαδή,  
συγκλίνουν στην προώθηση high tech "θεραπειών"  
(ξεκινώντας απ' τα "γενετικά εμβόλια"...)   
έτσι ώστε να μετατρέψουν την "βιομηχανία της υγείας"  
σε βιομηχανία ελέγχου και εμπορικής εκμετάλλευσης  
των καθημερινών συμπεριφορών  
εκατομμυρίων αιχμαλώτων...

**ΑΥΤΟΝΟΜΟΙ**  
autonomia.gr - sarajevomag.net

Αποσπάσματα από το αυτοπαρουσιαστικό κείμενο των κόκκινων μαντιλιών. Ολόκληρο το κείμενο μπορείτε να το βρείτε στην ιστοσελίδα <https://www.redscarves.net/> ή και σε χάρτινη μορφή στο πρώτο δελτίο αντιπληροφόρησης των κόκκινων μαντιλιών.





# "πανδημία γρίπης των χοίρων", εμβόλια, και άλλα

Ανάμεσα στα εμβόλια που εγκρίθηκαν τότε και έγιναν τεράστιες παραγγελίες και στην Ελλάδα ήταν και το Pandemrix (2) της GlaxoSmithKline, καθώς επίσης και άλλα φάρμακα όπως το Tamiflu της Roche και το Relenza επίσης της GlaxoSmithKline. Αν και τότε η τρομοεκστρατεία είχε χτυπήσει κόκκινο για κάποιο καιρό, υπήρξαν αρκετές αντιδράσεις από γιατρούς που ήταν πολύ επιφυλακτικοί απέναντι στα εμβόλια που κυκλοφόρησαν τότε θεωρώντας τα και αναποτελεσματικά και μη ασφαλή (και πολλοί μάλιστα στήριζαν ότι ο ιός είχε ήδη κάνει τον κύκλο του και το εμβόλιο ήταν άχρηστο) [δες και "να τα λέμε κι αυτά", #28 στο anatoria.wordpress.com]. Με αποτέλεσμα πολλές παρτίδες εκατομμυρίων εμβολίων που τα κράτη είχαν αγοράσει να βρουν άδοξο τέλος λήγοντας σε κάποια κρατική αποθήκη (το ελληνικό κράτος χαρακτηριστικά είχε παραγγείλει εκατομμύρια δόσεις). Χαρακτηριστική ήταν η στάση του τότε προέδρου της Επιτροπής Εμβολιασμών στο Νοσοκομείο "Άγιος Παύλος"» Σ. Πλωμαρίτη ο οποίος και παραιτήθηκε λέγοντας "το εμβόλιο είναι πειραματικό φάρμακο... Δεν πρόκειται να κάνω το εμβόλιο, γιατί δεν έχω πειστεί ούτε για την αναγκαιότητα αλλά ούτε και για την ασφάλειά του... το εμβόλιο δεν έχει δοκιμαστεί επαρκώς σε ό,τι αφορά την ασφάλειά του. Άλλωστε, οι ίδιες οι εταιρείες που το παρασκευάζουν λένε ότι όλα θα φανούν από τη χρήση του. Αυτό σημαίνει ότι είναι ένα φάρμακο πειραματικό και πιστεύω ότι δεν μπορούμε να πειραματιστούμε με το σύνολο της κοινωνίας. Τέταρτον, βρισκόμαστε ήδη σε περίοδο έξαρσης της νέας γρίπης και συνεπώς μια μερίδα πολιτών έχει ήδη νοσήσει και άρα δημιουργήσει αντισώματα... Πώς μπορούμε λοιπόν να ρισκάρουμε να εμβολιάσουμε κάποιους που πέρασαν την ασθένεια, όσο ασφαλές κι αν είναι το εμβόλιο; Δεν μπορούμε να το κάνουμε αυτό στο όνομα της κατανάλωσης μεγάλου αριθμού εμβολίων... ο φόβος δεν μπορεί να καθοδηγεί μία κοινωνία. Οφείλουμε να είμαστε υποψιασμένοι και να στεκόμαστε κριτικά στις εξελίξεις". Βέβαια δεν ήταν ο μόνος καθώς πολλοί υγειονομικοί αρνήθηκαν να κάνουν ένα κατ' αυτούς άχρηστο και ίσως και επικίνδυνο εμβόλιο, και στήριζαν ότι τα όποια θετικά παρουσιάζονταν ήταν πολύ λιγότερα σε σχέση με τα αρνητικά. Και τότε αυτές οι αντιλήψεις είχαν αντιμετωπιστεί αρνητικά από το κράτος και διάφορους ειδικούς του κατηγορώντας αυτούς τους γιατρούς για ανευθυνότητα, αλλά μπορούσαν ακόμα να βγαίνουν, και μάλιστα από εφημερίδες μεγάλης κυκλοφορίας.

Ας δούμε όμως και τα άλλα φάρμακα που παρουσιάστηκαν ως "σωτήριες λύσεις" τότε, όπως το αντι-ϊικό φάρμακο Tamiflu (3) το οποίο κυριολεκτικά ξεπούλησε καθώς τα κράτη τότε το προμηθεύτηκαν σε τεράστιες ποσότητες και οι φαρμακοβιομηχανίες που το πούλησαν θησαύρισαν. Το παρόν φάρμακο είχε παρουσιαστεί αρχικά σα "σωτηρία" για τον προηγούμενο "υγειονομικό αρμαγεδδώνα", την "γρίπη των πτηνών", οπότε σου λένε ότι αφού το έχουμε γιατί να μείνουν τόσα φάρμακα στο ράφι αφού έχουμε πάλι "πανδημία", με χοίρους αυτή τη φορά, ε;

Εν τέλει αυτό το φάρμακο απεδείχθη άχρηστο όσον αφορά τη θεραπεία αλλά είχε και κάποιες σοβαρές παρενέργειες που αποκαλύφθηκαν από την Cochrane Collaboration (4) η οποία επί χρόνια ζητούσε όλα τα στοιχεία από τη φαρμακοβιομηχανία Roche προκειμένου να μπορέσει να κρίνει την αποτελεσματικότητα του φαρμάκου, καθώς **μέχρι τότε η εταιρεία είχε δημοσιοποιήσει μόνο τις μελέτες τις θετικές για το Tamiflu μη βγάζοντας στη δημοσιότητα κάποιες άλλες που δεν την συνέφεραν**. Μετά από επίμονη ζήτηση των στοιχείων και αφού η εταιρεία έβρισκε ένα κάρρο προφάσεις για να μην τα δώσει, τελικά η Cochrane Collaboration κατάφερε να μαζέψει σχεδόν όλα τα στοιχεία και να κάνει μια ανεξάρτητη έρευνα. Η οποία πάνω κάτω έδειξε ότι ήταν ένα εν πολλοίς άχρηστο φάρμακο (5) και τα οφέλη ήταν απειροελάχιστα σε σχέση με τις παρενέργειες που προκάλεσε αυτό το φάρμακο (ανάμεσα σε άλλες και ψυχιατρικές παρενέργειες), το οποίο όμως μες στα χρόνια και μέχρι να γίνει η έρευνα το πήραν αμέτρητοι άνθρωποι. Στην Ελλάδα ήταν η γνωστή σε όλους μας Γιαμαρέλου -τότε πρόεδρος της Επιτροπής Πανδημίας Νέας Γρίπης- που είχε βγει και το λανσάρει δημόσια παροτρύνοντας τους ανθρώπους να το πάρουν. Και φυσικά η Roche δεν ήταν η μόνη εταιρεία που έκανε κάτι τέτοιο καθώς **αυτές οι τακτικές προώθησης φαρμάκων και απόκρυψης στοιχείων είναι κοινός τόπος για όλες τις φαρμακοβιομηχανίες** (βλ. και σχετικό κείμενο για τη Pfizer).

Γιατί γράψαμε όλα τα παραπάνω; Γιατί και τότε επιχειρήθηκε να στηθεί μια ανάλογη με τη σημερινή τρομοεκστρατεία αλλά οι συνθήκες όπως φάνηκε δεν ήταν τόσο ώριμες για να φτάσει τα σημερινά επίπεδα τρομοϋστερίας. Είχαμε και τότε Τσιόδρα, Γιαμαρέλου, υπουργούς υγείας να λένε ανάλογα πράγματα με σήμερα, αλλά (ανάμεσα σε πολλά άλλα που δεν υπήρχαν) δεν υπήρχε κάποια παρέλαση νεκρών και "κοινές δεξαμενές" που πετιούνται άνθρωποι που πέθαναν από χίλιες δυο αιτίες και αποδίδονται στην covid-19. Γιατί είναι άλλο να βγαίνουν ειδικοί του κράτους και να προφητεύουν νεκρούς και άλλο να στους μωστράρουν κάθε μέρα στην τηλεόραση. Οπότε εν έτει 2020 φρόντισαν να φτιάξουν καλύτερα την προπαγάνδα τους, να βάλουν σε λειτουργία τα κρουσματομέτρα και τα θανατόμετρα ώστε να μας πείσουν ότι θα μας εξαφανίσει ένας ιός με σχετικά χαμηλή θνητότητα, να δικαιολογήσουν όλα τα περιοριστικά μέτρα και να κάνουν περισσότερους ανθρώπους να τα αποδεχτούν ως αναγκαία. Να κάνουν αυτό που δεν κατάφεραν τότε και να βάλουν στο μυαλό του καθενός τον τρόπο. Και να το κρατάνε όλο αυτό μάλιστα για μήνες προσπαθώντας μέσω των λοκντάουν να μειώσουν τη μετάδοση του sars-cov-2 (άρα και την αύξηση απόκτησης ανοσίας σε αυτόν) ώστε να έρθει η "σωτήρια λύση" του εμβολίου.

Και ειδικότερα όσον αφορά τα εμβόλια, ένας τότε ειδικός, ο Α. Χατζάκης (έχει διατελέσει και πρόεδρος του ΚΕΕΛΠΝΟ και σήμερα είναι από τους ειδικούς που στηρίζουν το λοκντάουν και τα μέτρα της κυβέρνησης) δήλωνε ότι "Η διαχείριση της επικοινωνίας σε ό,τι αφορά τα εμβόλια αποδείχτηκε πως ήταν λάθος. Η υπερβολική συζήτηση και οι αντιδικίες μεταξύ των επιστημόνων για την ασφάλεια του εμβολίου αποτέλεσαν την απαρχή της καταστροφής του εμβολιαστικού προγράμματος", ενώ ο Τσιόδρας έλεγε ότι "Μετά από δέκα ή είκοσι χρόνια μπορεί να ξεσπάσει μία νέα πανδημία και τότε ο κόσμος δεν θα πείθεται. Η καχυποψία θα έχει ριζώσει στη συνείδηση του κόσμου και δεν θα πείθονται για την αναγκαιότητα της λήψης μέτρων". Άρα αυτό που από τότε έλεγαν οι ειδικοί του κράτους ήταν ότι δεν πρέπει να υπάρξει η παραμικρή αντιδικία σχετικά με τα εμβόλια, και για να το φέρουμε στο σήμερα και τα αντι-covid εμβόλια, ακόμα κι αν υπάρξει τέτοια (συμπληρώνουμε εμείς) πρέπει να συκοφαντηθεί αμέσως η όποια ένσταση και να πεταχτεί στην "κοινή δεξαμενή" των αντιεμβολιαστών, των συνωμοσιολόγων και των "κοινωνικά ανεύθυνων".

Και θέλουν με κάθε τρόπο να μη θυμηθούμε τι έγινε το 2009. Γιατί ίσως βγάλουμε κάποια χρήσιμα συμπεράσματα για το σήμερα, και όσον αφορά το θέμα των εμβολίων. Γιατί αποκαλύπτονται πολλά σε σχέση με το ρόλο του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας, των ειδικών του κράτους, των κρατικών στρατηγικών και φυσικά το ρόλο των φαρμακοβιομηχανιών σε αυτή την προηγούμενη απόπειρα τρομοκράτησης με αφορμή έναν ιό. Και δε νομίζουμε να είναι κανείς τόσο αφελής και να πιστεύει ότι αυτές έγιναν πιο ηθικές και πλέον πέρα από τα κέρδη τους νοιάζονται και για την υγεία των ανθρώπων. Όσο σταθεροί στις απόψεις τους είναι οι ειδικοί του κράτους από τότε, άλλο τόσο σταθερές είναι και οι φαρμακοβιομηχανίες και οι μέθοδοί τους. Και το μόνο που έχει προστεθεί από τότε είναι περισσότερες καταδίκες για τα εγκλήματά τους αλλά και περισσότερες αποκαλύψεις γι' αυτά. Και αν σήμερα η προπαγάνδα έχει διορθώσει πολλά από τα τότε κενά της διεξάγοντας μια ακόμα πιο λυσσασμένη προσπάθεια να μην ακούγεται κάποια αντίθετη άποψη (ή να θέτει αυτή το πλαίσιο που θα συζητιέται το ζήτημα), είναι και γιατί ξέρει -όπως και τότε- ότι υπάρχουν πολλοί άνθρωποι που την αμφισβητούν. Υπάρχουν πολλοί άνθρωποι που παρά τη συνεχόμενη κρατική και μηντιακή προπαγάνδα αμφισβητούν τα τρομοκρατικά στατιστικά των κρατών και των εξουσιών καθώς και τις όποιες "λύσεις" θέλουν να μας επιβάλλουν, του μαζικού αντι-covid εμβολιασμού συμπεριλαμβανομένου.

## Σημειώσεις

(1) Πιο πριν (από το 2005 και μετά) υπήρξε η τρομοκρατία για την περίφημη "γρίπη των πτηνών" για την οποία πάλι προβλέπονταν από 5 έως 150 εκατομμύρια νεκροί (ενώ τελικά μέχρι το 2019 αποδόθηκαν σε αυτή 455 θάνατοι). Αυτά τα έλεγε ο David Nabarro ως υπεύθυνος των Ηνωμένων Εθνών για την καταπολέμηση της "γρίπης των πτηνών". Δε θα μπορούσε να λείπει τότε και ο N. Ferguson που πλειοδότησε σε νούμερα αναφέροντας ότι μπορεί οι νεκροί να φτάσουν και τα 200 εκατομμύρια. Φυσικά μετά από αυτές τις τρομοκρατικές δηλώσεις και την παντελή διάψευσή τους από την πραγματικότητα δε διώχθηκε κανείς τους για fake news, αλλά συνεχίζουν σήμερα την καριέρα τους στο Imperial College το οποίο συνεχίζει να προφητεύει εκατόμβες νεκρών (αυτή είναι η δουλειά του άλλωστε).

(2) Άνθρωποι -κυρίως νεότερης ηλικίας- που έκαναν το εν λόγω εμβόλιο διαγνώστηκαν αργότερα με ναρκοληψία (χρόνια διαταραχή του νευρικού συστήματος που προκαλεί υπερβολική και συχνά ανεξέλεγκτη υπνηλία), που από πολλές έρευνες αποδόθηκε ως παρενέργεια του εμβολίου (καθώς η λήψη του αύξανε κατά πολύ τις πιθανότητες να συμβεί κάτι τέτοιο), και πολλοί από αυτούς μάλιστα έκαναν μηνύσεις τα επόμενα χρόνια και αποζημιώθηκαν. Ειδικά στη σουηδία που εμβολιάστηκε το 60% του πληθυσμού για τη "γρίπη των χοίρων". Ο γνωστός πια Άντερς Τέγκνελ, ο επικεφαλής επιδημιολόγος της Σουηδίας, ήταν τότε μέλος μιας ομάδας εμπειρογνομώνων του Συμβουλίου Υγείας, που ζήτησε μαζικό εμβολιασμό του πληθυσμού και όπως δήλωσε αργότερα "Φυσικά η απόφαση θα ήταν εντελώς διαφορετική αν γνωρίζαμε τις παρενέργειες. Αλλά ήταν εντελώς άγνωστες, ήταν μια έκπληξη για όλους μας".

(3) Την πατέντα του φαρμάκου Tamiflu την έχει η φαρμακοβιομηχανία Gilead Services και εισπράττει το 10% από το σύνολο των πωλήσεων. Διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας έχει διατελέσει από το 1997 ως το 2001, ο Donald Rumsfeld που έχει υπάρξει κι ένας από τους πιο σημαντικούς μεγαλομετόχους της. Ναι, αυτός που κατά τη διάρκεια του πολέμου στο Ιράκ το 2003 ήταν υπουργός άμυνας των ΗΠΑ. Ναι, αυτός που δήλωνε ότι το Ιράκ έχει όπλα μαζικής καταστροφής άρα πρέπει να βομβαρδιστεί. Φυσικά τα όπλα μαζικής καταστροφής δε βρέθηκαν ποτέ και ήταν απλά ένα πρόσχημα των κρατών που εισέβαλαν στο Ιράκ. Αλλά όσον αφορά τα φάρμακα της Gilead, άνθρωποι σαν το Rumsfeld μάλλον θα έχουν ηθικά κολλήματα να πουν ψέματα. (περισσότερα στο "να τα λέμε κι αυτά", #17 στο [anatoria.wordpress.com](http://anatoria.wordpress.com))

(4) Η Cochrane Collaboration προσδιορίζεται ως μια διεθνής μη κερδοσκοπική οργάνωση που διεξάγει ιατρικές έρευνες και σκοπός της είναι να βοηθήσει μέσα από τις έρευνές της τους ανθρώπους να παίρνουν καλύτερες αποφάσεις για την υγεία τους βασιζόμενοι σε επιστημονικά δεδομένα και στοιχεία.

(5) Κι ένα αστέιο με τα Tamiflu. Το δεκέμβρη του 2009 όταν οι αγγλικές υπηρεσίες ξέμειναν από αλάτι για να ρίξουν στους παγωμένους δρόμους, ένας βουλευτής των εργατικών, πρότεινε στην κυβέρνησή του να ρίξει στους δρόμους τα άχρηστα χάπια του tamiflu! (αυτό το βρήκαμε από το Sarajevo #39, απρίλης 2010).



# Το βρώμικο ιστορικό των φαρμακοβιομηχανιών

Επιστρέφοντας στα βασικά. Όπου ακούς τη λέξη βιομηχανία βρωμάει εκμετάλλευση και λεφτά. Πολλά λεφτά. Μια γνωστή βιομηχανία στα μέρη μας είναι αυτή του τουρισμού. Και όλοι μας γνωρίζουμε τι σημαίνει αυτό. Ξενοδοχοί, καταλυματίες, μαγαζάτορες που κονομάνε από την εξαντλητική δουλειά των εργατών και εργατριών της εστίασης και από τις τσέπες των τουριστών. Όχι επειδή αγαπάνε τους τουρίστες, αλλά επειδή από αυτούς πλουτίζουν. Για να επιστρέψουμε στο θέμα μας. Υπάρχει και η βιομηχανία της υγείας. Μαντέψτε. Αγαπάνε την υγεία και το καλό των ανθρώπων ή κονομάνε από αυτή την ανάγκη? Φυσικά και εκμεταλλεύονται αυτή την ανάγκη και πουλάνε υγεία για πολλά πολλά λεφτά. Προσεγγίζοντας λοιπόν, το ζήτημα του mRNA εμβολίου για την covid-19 δεν πρέπει να ξεχνάμε το παραπάνω. Ένα ακόμα πράγμα που μπορούμε να μην ξεχνάμε και ψάχνοντας βρίσκεις πολλά, είναι το ιστορικό των φαρμακευτικών εταιρειών. Ένα ιστορικό που και για τον πιο αισιόδοξο για την ασφάλεια και την αποτελεσματικότητα του συγκεκριμένου εμβολίου και αν θέλει να έχει τα μάτια του ανοιχτά, μπορεί να το ξανακάνει να το ξανασκεφτεί. Είναι οι φαρμακευτικές εταιρείες και το σύμπλεγμα της βιομηχανίας της υγείας τόσο καθαρό και αξιόπιστο άραγε;

## JOHNSON & JOHNSON

Αρχικά η εταιρεία έχει μια προϋστορία και στη φτωχή πλην γεματή με ειδικούς ελλάδα. Από τα επονομαζόμενα και σκάνδαλα διαφθοράς και μαύρου χρήματος σε δημόσια νοσοκομεία στην Ελλάδα ήταν και αυτό της DePuy International, θυγατρική της Johnson&Johnson. Διαβάζουμε στο ethnos.gr: " 29 Ιουλ. 2019, το Τριμελές Εφετείο Κακουρηγμάτων κήρυξε ενόχους τους 13 κατηγορουμένους για το σκάνδαλο με τα υπερκοστολογημένα ορθοπεδικά της εταιρείας De Puy. Ωστόσο, το δικαστήριο απήλλαξε τους κατηγορουμένους από το αδίκημα της ενεργητικής δωροδοκίας λόγω παραγραφής, ενώ τους καταδίκασε κατά περίπτωση, για τα αδικήματα της απάτης και της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομη δραστηριότητα. Μεταξύ των κατηγορουμένων που καταδικάστηκαν περιλαμβάνονται στελέχη της βρετανικής εταιρείας, πασίγνωστοι γιατροί και στελέχη δημοσίων νοσοκομείων, επιχειρηματίες και συνεργάτες της DePuy(...)." Και στη συνέχεια στα Νέα διαβάζουμε: "τρεις πανεπιστημιακοί γιατροί καταδικάστηκαν σε πολυετείς ποινές κάθειρξης, καθώς το Τριμελές Εφετείο Κακουρηγμάτων Θεσσαλονίκης τους έκρινε ενόχους για δωροδοκία και ξέπλυμα βρώμικου χρήματος, κατηγορίες που συνδέονταν με παράνομες αμοιβές και υπερκοστολογήσεις υλικών από την εταιρία ιατροτεχνολογικού υλικού DePuy." Είναι οι σχέσεις των ειδικών και στην ελλαδίτσα μας, με τις φαρμακευτικές, που έχουμε αναφέρει, που θα έπρεπε να λαμβάνονται υπόψη καθώς κάποιες φορές το "ακούμε τους ειδικούς" θα σημαίνει "ακούμε τις φαρμακευτικές"....

Και συνεχίζουμε για την J&J και τη θυγατρική της janssen με ένα παράδειγμα του πόσο νοιάζεται για τους ηλικιωμένους και τις λεγόμενες ευάλωτες ομάδες...Αντιγράφουμε από το σάιτ του υπουργείου δικαιοσύνης ΗΠΑ: "Η Johnson & Johnson θα πληρώσει περισσότερα από 2,2 δισεκατομμύρια δολάρια για την επίλυση ποινικών και αστικών ερευνών. Οι ισχυρισμοί περιλαμβάνουν μάρκετινγκ για μη εγκεκριμένες χρήσεις και μίξεις σε γιατρούς και φαρμακοποιούς. (...) Η θυγατρική της J&J, Janssen δηλώνει ένοχη για κακή χρήση αντιψυχωσικού φαρμάκου. (...) η Janssen παραδέχτηκε ότι προώθησε το Risperdal στους παρόχους υγειονομικής περίθαλψης για τη θεραπεία των ψυχωσικών συμπτωμάτων και των σχετικών διαταραχών συμπεριφοράς που εκτίθενται από ηλικιωμένους, μη σχιζοφρενικούς ασθενείς άνοιας. Σε μια σχετική αστική καταγγελία που κατατέθηκε σήμερα, οι Ηνωμένες Πολιτείες ισχυρίζονται ότι η Janssen εμπορεύεται το Risperdal για να ελέγχει τις συμπεριφορές των πιο ευάλωτων ασθενών του έθνους: ηλικιωμένοι κάτοικοι γηροκομείων, παιδιά και άτομα με διανοητικές αναπηρίες.(...) η J&J και η Janssen γνώριζαν ότι το Risperdal δημιουργεί σοβαρούς κινδύνους για την υγεία των ηλικιωμένων, συμπεριλαμβανομένου αυξημένου κινδύνου εγκεφαλικών επεισοδίων, αλλά υποβάθμισαν αυτούς τους κινδύνους.(...) Η Janssen γνώριζε ότι οι ασθενείς που έλαβαν Risperdal είχαν αυξημένο κίνδυνο εμφάνισης διαβήτη, αλλά παρόλα αυτά προωθούσαν το Risperdal ως «ελεύθερο από τις ανησυχίες για την ασφάλεια"(...) ...από το 1999 έως το 2005, η Janssen φέρεται να προώθησε το αντιψυχωσικό φάρμακο για χρήση σε παιδιά και άτομα με διανοητικές αναπηρίες. Η καταγγελία ισχυρίζεται ότι η J&J και η Janssen γνώριζαν ότι το Risperdal θέτει ορισμένους κινδύνους για την υγεία των παιδιών". (Αξίζει να το διαβάσετε ολόκληρο στο: <http://www.justice.gov/opa/pr/johnson-johnson-pay-more-22-billion-resolve-criminal-and-civil-investigations>)

Και συνεχίζοντας θα αναφερθούμε στην πιο γνωστή ίσως υπόθεση με το τάλκ για μωρά. Στους New York Times διαβάζουμε: "23/7/20. Ένα εφετείο του Μισσούρι την τρίτη διέταξε την Johnson & Johnson και μια θυγατρική να πληρώσουν 2,1 δισ. δολάρια σε ζημιές σε γυναίκες που για τους καρκίνους των ωοθηκών κατηγόρησαν τα προϊόντα τάλκ της εταιρείας, συμπεριλαμβανομένης της εμβληματικής σκόνης για μωρά. Η J&J εξακολουθεί να αντιμετωπίζει χιλιάδες αγωγές από καταναλωτές που ισχυρίζονται ότι τα προϊόντα της έχουν μολυνθεί από αμιάντο που προκάλεσε καρκίνο."

Και στη συνέχεια θα αναφέρουμε χαρακτηριστικά αποσπάσματα από ένα αφιέρωμα στο Reuters: "Η Johnson & Johnson γνώριζε εδώ και δεκαετίες ότι ο αμιάντος κρύβεται στη σκόνη για μωρά. Μια εξέταση από το Reuters πολλών από αυτά τα έγγραφα, καθώς και μαρτυριών και καταθέσεων από τη δίκη, δείχνει ότι τουλάχιστον από το 1971 έως τις αρχές της δεκαετίας του 2000, το ακατέργαστο τάλκ και οι τελειωμένες σκόνες της εταιρείας μερικές φορές βγήκαν θετικές για μικρές ποσότητες αμιάντου και ότι στελέχη της εταιρείας, διευθυντές ορυχείων, επιστήμονες, γιατροί και δικηγόροι ασχολήθηκαν με το πρόβλημα και πώς να το αντιμετωπίσουν, ενώ δεν το αποκάλυψαν στις ρυθμιστικές αρχές ή στο κοινό". Και για να πάρουμε μια ιδέα πως δουλεύει το πράμα το άρθρο συνεχίζει: "Η προσπάθεια της J&J να προστατεύσει το εμβληματικό franchise Baby Powder με τη διαμόρφωση της έρευνας καθοδηγήθηκε από στελέχη ιατρούς και επιστήμονες. Μια μελέτη στις αρχές της δεκαετίας του 1970 1.992 Ιταλών ανθρακωρύχων τάλκ δείχνει πώς λειτούργησε: η J&J ανέθεσε και πλήρωσε για τη μελέτη, είπε στους ερευνητές τα αποτελέσματα που ήθελε και προσέλαβε έναν ghostwriter για να αναδιατυπώσει το άρθρο που παρουσίασε τα ευρήματα σε ένα περιοδικό. Η προσπάθεια συνεπαγόταν άλλες απόπειρες επιρροής στην έρευνα, συμπεριλαμβανομένης μιας αμερικανικής κυβερνητικής μελέτης για την υγεία των εργαζομένων τάλκ στο Βερμόντ. Η θυγατρική της J&J Windsor Minerals Inc, ένας από τους πολλούς φορείς εκμετάλλευσης ορυχείων που συμμετείχαν στη μελέτη, ανέπτυξε μια σχέση με τους ερευνητές του Εθνικού Ινστιτούτου Επαγγελματικής Ασφάλειας και υγείας των ΗΠΑ για να «επηρεάσει ακόμη και τα συμπεράσματα» μέσω προτάσεων «υποκειμενικών ερμηνειών».



# GlaxoSmithKline

Το 2012 στο BBC διαβάζουμε: "Η GlaxoSmithKline πρόκειται να πληρώσει 3 δισεκατομμύρια δολάρια στον μεγαλύτερο διακανονισμό απάτης στον τομέα της υγειονομικής περίθαλψης στην ιστορία των ΗΠΑ. Ο φαρμακευτικός γίγαντας πρόκειται να δηλώσει ένοχος για την προώθηση δύο φαρμάκων για μη εγκεκριμένες χρήσεις και την αποτυχία να αναφέρει δεδομένα ασφαλείας για ένα φάρμακο διαβήτη στην Υπηρεσία Τροφίμων και Φαρμάκων (FDA). (...) Η υπόθεση αφορά 10 φάρμακα, συμπεριλαμβανομένων των Paxil, Wellbutrin, Avandia και Advair. (...) Η GSK, μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες υγειονομικής περίθαλψης και φαρμακευτικών προϊόντων παγκοσμίως, παραδέχτηκε την προώθηση των αντικαταθλιπτικών Paxil και Wellbutrin για μη εγκεκριμένες χρήσεις, συμπεριλαμβανομένης της θεραπείας παιδιών και εφήβων. Η παράνομη πρακτική είναι γνωστή ως μάρκετινγκ εκτός ετικέτας. Η εταιρεία παραδέχθηκε επίσης ότι απέκρυψε τα δεδομένα και έκανε μη υποστηριζόμενους ισχυρισμούς ασφαλείας για το φάρμακο διαβήτη Avandia. (...) Επιπλέον, η GSK έχει κριθεί ένοχη για μίζες στους γιατρούς. Το τμήμα πωλήσεων δωροδότησε τους γιατρούς να συνταγογραφήσουν προϊόντα GSK χρησιμοποιώντας κάθε μορφή ψυχαγωγίας υψηλής τιμής, από διακοπές στη Χαβάη [και] πληρώνοντας τους γιατρούς εκατομμύρια δολάρια για να πάνε σε ομιλίες, μέχρι εισιτήρια για συναυλίες της Madonna», δήλωσε ο Αμερικανός δικηγόρος Carmin Ortiz. Στο πλαίσιο του διακανονισμού, η GSK συμφώνησε να παρακολουθείται από κυβερνητικούς αξιωματούχους για πέντε χρόνια. (...) Ο Andrew Witty, Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας, δήλωσε (...) «Έχουμε μάθει από τα λάθη που έγιναν», <https://www.bbc.com/news/world-us-canada-18673220>

Βέβαια όπως διαβάζουμε στους New York Times (<https://www.nytimes.com/2012/07/03/business/glaxosmithkline-agrees-to-pay-3-billion-in-fraud-settlement.html>): "Παρά το μεγάλο ποσό, 3 δισεκατομμύρια δολάρια αντιπροσωπεύουν μόνο ένα μέρος όσων έβγαλε η Glaxo από τα φάρμακα. Το Avandia, για παράδειγμα, έβγαλε 10,4 δισ. δολάρια σε πωλήσεις, το Paxil έφερε 11,6 δισ. δολάρια, και οι πωλήσεις του Wellbutrin ήταν 5,9 δισεκατομμύρια δολάρια κατά τη διάρκεια των ετών που καλύπτονται από τον διακανονισμό, σύμφωνα με το IMS Health, μια ομάδα δεδομένων που συμβουλεύει για τους κατασκευαστές φαρμάκων. «Έτσι, ένας διακανονισμός 3 δισ. δολαρίων για μισή ντουζίνα φάρμακα σε διάστημα 10 ετών μπορεί να εξορθολογιστεί ως το κόστος της επιχειρηματικής δραστηριότητας»

Το 2014 οι financial times αναφέρουν: "Η GlaxoSmithKline θα καταβάλει πρόστιμο 490 εκατομμυρίων δολλαρίων αφού κριθηκε ένοχη δωροδοκίας από κινεζικό δικαστήριο-η μεγαλύτερη τέτοια ποινή που επιβάλλεται σε μια εταιρεία στην Κίνα. Ένα δικαστήριο στην επαρχία Χουνάν δήλωσε ότι η φαρμακευτική εταιρεία του Ηνωμένου Βασιλείου είχε καταφύγει σε δωροδοκία για να ενισχύσει τις πωλήσεις των ιατρικών προϊόντων της και ζήτησε οφέλη με παράνομο τρόπο" <https://www.ft.com/content/dea9811e-3fd5-11e4-936b-00144feabdc0>

\* Για την ίδια υπόθεση πλήρωσε άλλα 20 εκατομμύρια πρόστιμο στις ΗΠΑ

Και πάλι το 2014 διαβάζουμε στο BBC: "Η βρετανική φαρμακευτική εταιρεία Glaxo δωροδότησε Πολωνούς γιατρούς" <https://www.bbc.com/news/business-26970873>



# ASTRAZENECA

31/8/2016 reuters : “η AstraZeneca είναι να πληρώσει 5.52 εκατομμύρια δολάρια για την επίλυση SEC (Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς) εξωτερικής υπόθεσης δωροδοκίας. Οι ρυθμιστικές αρχές των ΗΠΑ δήλωσαν ότι η AstraZeneca Plc (AZN.L) θα πληρώσει 5.52 εκατομμύρια δολάρια για να επιλύσει μια έρευνα δωροδοκίας με ακατάλληλες πληρωμές από το προσωπικό πωλήσεων και μάρκετινγκ σε κρατικούς υπαλλήλους υγειονομικής περίθαλψης στην Κίνα και τη Ρωσία. (...) Η AstraZeneca, ούτε παραδέχτηκε ούτε αρνήθηκε κάποιο παράπτωμα.(...) Είμαστε στην ευχάριστη θέση να έχουμε επίλυση αυτών των θεμάτων, ανέφερε η εταιρεία. (...) Το προσωπικό πωλήσεων και μάρκετινγκ στις χώρες αυτές ήδη από το 2005 παρείχε δώρα, υποστήριξη συνεδρίων, ταξίδια, μετρητά και άλλα οφέλη στους κρατικούς παρόχους υγειονομικής περίθαλψης για να αγοράσουν ή να συνταγογραφήσουν τα προϊόντα της εταιρείας, ανέφερε η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.”

<https://www.reuters.com/article/us-astrazeneca-usa/astrazeneca-to-pay-5-52-million-to-resolve-sec-foreign-bribery-case-idUSKCN1152U9>

Και συνεχίζουμε αυτή τη φορά από τη σελίδα του υπουργείου δικαιοσύνης των ΗΠΑ στις 11/2/2015: “ Η AstraZeneca είναι να πληρώσει 7, 9 εκατομμύρια δολάρια για να επιλύσει τους ισχυρισμούς για δωροδοκία. Η AstraZeneca, ένας φαρμακευτικός κατασκευαστής με έδρα το Delaware, συμφώνησε να καταβάλει στην κυβέρνηση 7, 9 εκατομμύρια δολάρια για να διευθετήσει τους ισχυρισμούς ότι συμμετείχε σε ένα σχέδιο δωροδοκίας με αντάλλαγμα παρεχόμενες υπηρεσίες.”

Υπάρχουν και άλλα για όποιον έχει διάθεση να ψάξει. Εμείς και λόγω χώρου είπαμε να αφήσουμε να βρει και τίποτα η “μαχητική δημοσιογραφία-λειτούργημα”. Το αστείο για να ολοκληρωθεί η σχετική κωμωδία είναι πως η astra zeneca έχει ειδικό φυλλάδιο ενάντια στη δωροδοκία και την απάτη. Δεν κάνουμε πλάκα!

[www.astrazeneca.com/content/dam/az/Sustainability/2019/Anti-Bribery%20&%20Anti-Corruption%20\(ABAC\)%20Global%20Standard.pdf](http://www.astrazeneca.com/content/dam/az/Sustainability/2019/Anti-Bribery%20&%20Anti-Corruption%20(ABAC)%20Global%20Standard.pdf)

Αρκετά με το μη ιατρικό κομμάτι όμως. Έχει ενδιαφέρον μια ματιά και στην φαρμακευτική ιστορία της. Θα αναφέρουμε ένα χαρακτηριστικό πάλι παράδειγμα με αποσπάσματα από τη σελίδα του υπουργείου δικαιοσύνης των ΗΠΑ σχετικά με το αντιψυχωσικό seroquel: “Ο φαρμακευτικός γίγαντας AstraZeneca θα πληρώσει 520 εκατομμύρια δολάρια για να επιλύσει ισχυρισμούς ότι εμπορεύεται παράνομα το αντιψυχωσικό φάρμακο Seroquel για χρήσεις που δεν έχουν εγκριθεί ως ασφαλείς και αποτελεσματικές. (...) Συγκεκριμένα, από τον Ιανουάριο του 2001 έως τον Δεκέμβριο του 2006, η AstraZeneca προώθησε το Seroquel σε ψυχιάτρους και άλλους γιατρούς για ορισμένες χρήσεις που δεν εγκρίθηκαν από το FDA ως ασφαλείς και αποτελεσματικές (συμπεριλαμβανομένης της επιθετικότητας, της νόσου του Alzheimer, της διαχείρισης θυμού, του άγχους, της διαταραχής υπερκινητικότητας έλλειψης προσοχής, της διπολικής συντήρησης, της άνοιας, της κατάθλιψης, της διαταραχής διάθεσης, της μετατραυματικής διαταραχής άγχους και της αϋπνίας). Αυτές οι μη εγκεκριμένες χρήσεις δεν είχαν ιατρικά αποδεκτές ενδείξεις (...) Σύμφωνα με τη συμφωνία συμβιβασμού, η AstraZeneca στόχευε την παράνομη εμπορία του αντι-ψυχωτικού Seroquel, προς τους γιατρούς που συνήθως δεν ασχολούνται με τη θεραπεία της σχιζοφρένειας ή διπολικής διαταραχής, όπως είναι οι γιατροί που αντιμετωπίζουν τους ηλικιωμένους, οι γιατροί πρωτοβάθμιας φροντίδας, γιατροί που ασχολούνται με παιδιά και εφήβους, καθώς και σε εγκαταστάσεις μακροχρόνιας περίθαλψης και φυλακές.”

<http://www.justice.gov/opa/pr/pharmaceutical-giant-astrazeneca-pay-520-million-label-drug-marketing>

\*στο δρόμο σε πολλές δυτικές χώρες το seroquel είναι γνωστό και σαν “suzie-q” ή “baby heroin”

## ΤΟ ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΤΗΣ PFIZER

Μια από τις εταιρείες που προωθούν το νέο mRNA αντι-covid εμβόλιο είναι η Pfizer. Παρακάτω αναφέρονται ενδεικτικά κάποια παραδείγματα για το πώς λειτουργεί αυτή η εταιρεία (όπως και οι υπόλοιπες φαρμακοβιομηχανίες άλλωστε), βασισμένα σε όσο-δεν-πάει-άλλο επίσημα στοιχεία. Είναι ένα μικρό μόνο δείγμα του ποινικού της μητρώου. Για περισσότερα μπείτε στο site [redscarves.net](http://redscarves.net) για να δείτε μεταφρασμένο το σχετικό βίντεο με τίτλο “Το ποινικό μητρώο της Pfizer”.

“...είναι λογικό να θέλουμε να εξετάσουμε το ιστορικό της εταιρείας για την ασφάλεια και την ηθική της. Σε τελική ανάλυση, θα πρέπει να είναι αξιόπιστη αφού αγωνίζεται για την ανθρωπότητα, σωστά;...Η Pfizer έλαβε το μεγαλύτερο ποινικό πρόστιμο στην αμερικάνικη ιστορία, ως μέρος ενός διακανονισμού 2,3 δις δολάρια με ομοσπονδιακούς εισαγγελέεις, για αθέμιτη προώθηση φαρμάκων και για δωροδοκίες σε γιατρούς που συνεργάζονταν. Η Pfizer δήλωσε ένοχη για την προώθηση του παυσίπονου Vextra, αφού το προωθούσε για χρήσεις που δεν είχαν εγκριθεί από τις ιατρικές αρχές. Τη δεκαετία του '90 συμμετείχε στην κατασκευή ελαττωματικών καρδιακών βαλβίδων που οδήγησαν σε θάνατο περισσότερους από 100 ανθρώπους. Η εταιρεία είχε παραπλανήσει εσκεμμένα τις ιατρικές αρχές για τους κινδύνους. Η εταιρεία συμφώνησε να πληρώσει 10,75 εκατομμύρια δολάρια ως πρόστιμο. Η Pfizer δέχθηκε επίσης και μια ομαδική μήνυση, και έδωσε αποζημίωση 60 εκατομμυρίων δολαρίων για το Rezulin, ένα φάρμακο για το διαβήτη που οδήγησε στο θάνατο ασθενών λόγω οξείας ηπατικής ανεπάρκειας, που προκλήθηκε από το φάρμακο...Το 2004 η Pfizer συμφώνησε να πληρώσει πρόστιμο 430 εκατομμύρια δολάρια λόγω ποινικών κατηγοριών επειδή πλήρωνε τους γιατρούς για να συνταγογραφήσουν το φάρμακο για την επιληψία Neurontin, σε ασθενείς για τους οποίους το φάρμακο δεν είχε εγκριθεί. Το 2010 ένα ομοσπονδιακό δικαστήριο διαπίστωσε ότι η Pfizer διέπραξε απάτη με την εμπορία του φαρμάκου...”

Για περισσότερα επισκεφτείτε το [natalemekiafta.wordpress.com](http://natalemekiafta.wordpress.com) από το οποίο δανειστήκαμε την παραπάνω δουλειά.



## ΟΙ ΦΑΡΜΑΚΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ, ΟΙ ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ Η ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ΤΟΥΣ

Το 2011, λίγο μετά την περίφημη “γρίπη των χοίρων”, ο Σ. Πλωμαρίτης που ήταν το 2009 πρόεδρος της επιτροπής εμβολιασμού στο νοσοκομείο Αγ. Παύλος, ανάμεσα σε άλλα ενδιαφέροντα είχε πει σχετικά με τα τότε εμβόλια σε μια εκπομπή του Βαξεβάνη και τα εξής: “...στις 29 Σεπτεμβρίου αν θυμάμαι καλά του 2009 που πήρε την άδεια αυτό το εμβόλιο να κυκλοφορήσει, δυο εταιρείες το κυκλοφόρησαν και την ίδια μέρα πήραν την άδεια και οι δυο εταιρείες. **Συνοδεύονταν από μια μελέτη για την αποτελεσματικότητα του εμβολίου. Καμία μελέτη για την ασφάλειά του.** Έτσι το έβαλαν στην αγορά. Έχω την εντύπωση ότι όλοι συμμετείχαμε σε ένα πειραματικό εμβόλιο, ένα πειραματικό φάρμακο” (από το “να τα λέμε κι αυτά, τεύχος 28 – βρείτε το στο [anatoria.wordpress.com](http://anatoria.wordpress.com)). Ο συγκεκριμένος εν τέλει παραιτήθηκε από τη θέση του λέγοντας ανάμεσα σε άλλα ενδιαφέροντα ότι “δεν έχω πεισθεί για την ασφάλεια των συστατικών του νέου εμβολίου, τα οποία δεν έχουν ελεγχθεί πλήρως” (βλ. και άλλο σχετικό κείμενο αυτού του τεύχους), ενώ για την ιστορία έχει διατελέσει και πρόεδρος της ένωσης νοσοκομειακών γιατρών Θεσσαλονίκης. Και είναι και νυν μέλος του συριζα. Βέβαια τέτοιες απόψεις και λογικά επιχειρήματα σήμερα θεωρείται αδιανόητο να διατυπωθούν.

Αλλά προς το παρόν θα μείνουμε στην ασφάλεια του εμβολίου. Διαβάζουμε κάθε μέρα για την αποτελεσματικότητα του αντι-covid εμβολίου των φαρμακοβιομηχανιών Pfizer και Moderna, αλλά τίποτα για την ασφάλειά του. Μέχρι ώρας βέβαια, καθώς οι φαρμακοβιομηχανίες και τα κράτη σίγουρα θα έμαθαν κάτι από το 2009 και δεν τους είναι κάτι να μας μοστράρουν και κάποιες έρευνες που θα “αποδεικνύουν” και την ασφάλεια του εμβολίου. Το ότι προς το παρόν αρκούνται μέσω των δημαγωγών να βγάζουν στα δελτία χαρούμενους εθελοντές που λένε ότι έκαναν το αντι-covid εμβόλιο και είναι μια χαρά, δε σημαίνει ότι θα μείνουν εκεί. Αλλά πόσο μπορούμε να εμπιστευτούμε τις έρευνες που θα μας δείξουν οι εταιρείες; Γιατί το παραμυθάκι που λέει ότι οι εταιρείες παρουσιάζουν τεκμηριωμένες έρευνες και μετά οι αρμόδιοι οργανισμοί αποφασίζουν για την ασφάλεια του εμβολίου δε μας κάνει.

Ας δούμε μια από τις εταιρείες που παρουσιάζονται τον τελευταίο καιρό ως υποψήφιοι “σωτήρες” μας. Ας δούμε τη Pfizer και τι έχει κάνει στο πρόσφατο παρελθόν με άλλα φάρμακά της που επίσης είχαν έρευνες σχετικά με την ασφάλειά τους. Η εταιρεία έχει τεράστιο ποινικό μητρώο σχετικά με το πώς έχει παίξει με την υγεία και τις ζωές ανθρώπων και για να δείτε ένα μικρό κομμάτι αυτού θα σας παραπέμψουμε στο κείμενο του τεύχους σχετικά με το βρώμικο ιστορικό των φαρμακοβιομηχανιών. Εμείς θα πάμε στο 2010 και σε ένα άρθρο του bbc σχετικά με το αντικαταθλιπτικό Reboxetine που πλασάρισε η Pfizer για το οποίο μάλιστα είχε και έρευνες θετικές για τη χρήση του και την ασφάλειά του. Όμως υπήρχε ένα μικρό πρόβλημα. Σύμφωνα με το άρθρο του bbc που υποστηρίζει ότι το κοινό παραπλανήθηκε από τις δοκιμές φαρμάκων που παρουσιάστηκαν, αναφέρει ότι “Οι γιατροί και οι ασθενείς παραπλανούνται σχετικά με την αποτελεσματικότητα ορισμένων φαρμάκων επειδή **τα αρνητικά αποτελέσματα δοκιμών δε δημοσιεύονται**, προειδοποίησαν οι ειδικοί. Γράφοντας στο *British Medical Journal*, λένε ότι οι φαρμακευτικές εταιρείες πρέπει να αναγκαστούν να δημοσιεύσουν όλα τα δεδομένα, **όχι μόνο θετικά ευρήματα**. Η γερμανική ομάδα δίνει το παράδειγμα του αντικαταθλιπτικού Reboxetine, λέγοντας ότι δημοσιεύσεις έχουν αποτύχει να δείξουν το φάρμακο στο τι πραγματικά κάνει...ερευνητές από το Γερμανικό Ινστιτούτο για την ποιότητα και την αποτελεσματικότητα στην υγειονομική περίθαλψη λένε ότι **υπάρχουν αδημοσίευτα δεδομένα δοκιμών για ο αντικαταθλιπτικό Reboxetine της Pfizer που πρέπει να δημοσιοποιηθούν επειδή θα μπορούσαν να αλλάξουν τις απόψεις για το φάρμακο**...πραγματοποίησαν τη δική τους αξιολόγηση του Reboxetine, εξετάζοντας τα αποτελέσματα 13 δοκιμών, **συμπεριλαμβανομένων οκτώ προηγούμενων αδημοσίευτων δοκιμών από τον κατασκευαστή Pfizer**. Διαπίστωσαν ότι το φάρμακο δεν ήταν καλύτερο από ένα εικονικό φάρμακο...και το όφελος του ήταν κατώτερο σε σύγκριση με άλλα παρόμοια αντικαταθλιπτικά. Επιπλέον, ένα υψηλότερο ποσοστό ασθενών είχε παρενέργειες με το Reboxetine από ό,τι με το εικονικό φάρμακο. Και οι περισσότεροι σταμάτησαν να παίρνουν το φάρμακο λόγω παρενεργειών σε σύγκριση με εκείνους που έλαβαν εικονικό φάρμακο ή διαφορετικό αντικαταθλιπτικό...**Οι ερευνητές δήλωσαν ότι υπήρξε μεροληψία όσον αφορά στο τι δημοσιεύτηκε και αυτό είχε υπερεκτιμήσει το όφελος του Reboxetine και υποβάθμισε πιθανές βλάβες**”. (οι υπογραμμίσεις δικές μας)

Γιατροί, ερευνητές και ειδικοί δεν είμαστε. Αλλά δεν είμαστε και αφελείς. Τουλάχιστον όχι τόσο αφελείς ώστε να στεκόμαστε προσοχή και να φωνάζουμε τρία ζήτω και δέκα μπράβο για τις φαρμακοβιομηχανίες που θα μας σώσουν. Ή να πιστέψουμε ότι εταιρείες σαν τη Pfizer συμμορφώθηκαν και τώρα πια νοιάζονται και για το καλό των ανθρώπων που έχουν αρρωστήσει και τους ενδιαφέρει η ασφάλεια του όποιου αντι-covid εμβολίου λανσάρουν. Και καλό είναι να έχουμε υπόψη μας έρευνες σαν τις παραπάνω τώρα που θα αρχίσουν να μας πλασάρουν έρευνες και για την ασφάλεια του αντι-covid εμβολίου.

Κι ένα bonus track σχετικά με τις έρευνες και τη Pfizer. Το 2009 αποκαλύφθηκε ότι ο αμερικάνος αναισθησιολόγος Scott Reuben κατασκεύασε δεδομένα προκειμένου να αποδείξει την αποτελεσματικότητα και την ασφάλεια πολλών φαρμάκων. Εν τέλει δήλωσε ένοχος και καταδικάστηκε. Μεταξύ των φαρμάκων τα οποία εκθείαζε για τη δράση τους ως παυσίπονα ήταν το Celebrex και το Lyrica της Pfizer η οποία κάλυψε πολλές από τις έρευνές του εν λόγω γιατρού από το 2002 ως το 2007 δίνοντάς του 5 επιχορηγήσεις. Μετά τις αποκαλύψεις περί κατασκευασμένων δεδομένων για τα εν λόγω (και άλλα) φάρμακα η Pfizer δήλωσε ότι δεν είχε καμία εμπλοκή σε αυτές τις έρευνες και είναι απογοητευτικό αυτό που έγινε. Ας σημειώσουμε επίσης ότι ο εν λόγω γιατρός ήταν και μέλος του γραφείου ομιλητών της εταιρείας δίνοντας ομιλίες και προωθώντας τα φάρμακα της Pfizer σε συναδέλφους του. Άρα είτε έχουμε ένα γιατρό που επί χρόνια κορόιδευε μια φαρμακοβιομηχανία σαν τη Pfizer δίνοντάς της μελέτες και έρευνες που εκτόξευαν παραπάνω τις πωλήσεις της είτε η Pfizer απλά μας δουλεύει. Εσείς τι λέτε;

the unstoppable machine

## η ασταμάτητη μηχανή

αναποκρίσεις απ' τον βυθό των ημερών

Ενώ οι πανηγυρισμοί των δημαγωγών για την περίφημη αποτελεσματικότητα των αντι-covid εμβολίων δίνουν και παίρνουν, κι ενώ διάφοροι δημαγωγοί μπορεί να βάλουν πια στην κουβέντα και το ζήτημα των παρενεργειών που μπορούν να προκύψουν (απαντώντας αμέσως βέβαια με το να βγάζουν ταυτόχρονα έναν ειδικό για να καθησυχάσει το πόπολο λέγοντας ότι τα εμβόλια είναι ασφαλή, έτσι γιατί το λέει αυτός), υπάρχει και κάτι που δεν έχει πάρει τόση δημοσιότητα. Κι αυτό είναι η **νομική ασυλία που έχουν εξασφαλίσει από τα κράτη οι φαρμακοβιομηχανίες σχετικά με μελλοντικές παρενέργειες των αντι-covid εμβολίων**. Παρακάτω έχουμε αποσπάσματα από άρθρα από το site της ΑΣΤΑΜΑΤΗΤΗΣ ΜΗΧΑΝΗΣ σχετικά με αυτό το ζήτημα. Θα συνιστούσαμε να μπειτε στο site (<https://www.sarajevomag.net>) και να διαβάσετε όλα τα σχετικά άρθρα.

29/08/20 (τίτλος άρθρου:

## "περί εργατικής αντιπληροφόρησης"):

"Με διαδοχικά σχόλια και κριτικές η ασταμάτητη μηχανή έχει αντι-πληροφόρησει συστηματικά όποιον / όποια ενδιαφέρεται για το ότι οι φαρμακοβιομηχανίες που ετοιμάζονται να μας σώσουν **έχουν εξασφαλίσει νομική ασυλία για τις "παρενέργειες" των φαρμάκων / εμβολίων τους** - όποιες κι αν είναι αυτές!!! ...Κάποιοι πιο mainstream "τίμπησαν" το θέμα (της ασυλίας) απ' την ασταμάτητη μηχανή, το έψαξαν, εξακρίβωσαν ότι είμαστε ακριβείς... και το ζήτημα έχει αρχίσει πλέον να διαχέεται... Έτσι ώστε διάφοροι φίλοι της καραντίνας να έχουν αρχίσει να φοβούνται για το τι τους περιμένει με τα εμβόλια. Μπααααα; Σοβαρά; Έλα ρε; Τελικά ζούμε σε καπιταλισμό και το κράτος δεν είναι αντικαπιταλιστικό; (!!!!)



Για λόγους ιστορικής συνέχειας και ακρίβειας ας θυμίσουμε μερικές στιγμές της πιο εστιασμένης αναφοράς μας στο ζήτημα “εμβόλιο”, η οποία, όπως θα ξέρετε, προχώρησε κάτω απ’ τα ατέλειωτα μπινελίκια και ουρλιαχτά των “επαναστατών” φίλων της καραντίνας. Δεν θα ήταν άχρηστο να τις ξαναδείτε αυτές τις στιγμές:

...- Την Δευτέρα 27 Ιούλη, υπό τον τίτλο το ‘πε και ο γιατρός! αναφερόμενοι σε συνέντευξη του Gates στο αμερικανικό καθεστωτικό cnc (για την οποία είχαμε και το link...) τονίζαμε την φράση του, για τα εμβόλια mRNA που προωθεί για να τα υποστεί το σύνολο του παγκόσμιου πληθυσμού:

... Αν έχουμε παρενέργειες σε 1 ανά 10.000, ξέρετε, θα υπάρξουν 700.000 άνθρωποι που θα υποφέρουν απ’ αυτές... Οπότε η απόφαση ότι «εντάξει, προχωράμε μ’ αυτό το εμβόλιο» και το κάνουμε σ’ όλο τον κόσμο, χρειάζεται την εμπλοκή των κυβερνήσεων, γιατί θα υπάρχει κάποιος κίνδυνος και θα χρειαστούν αποζημιώσεις...

Σαφές; Σαφέστατο!!!

- Την Κυριακή 9 Αυγούστου, κάτω απ’ τον τίτλο αυτές είναι οι ύαινες, αυτή είναι η αγέλη τους· αυτή και η ανοσία τους!, επανήλθαμε, αυτή τη φορά συγκεκριμένα για την συμφωνία νομικής ασυλίας που απαιτεί και έχει εξασφαλίσει η AstraZeneca απ’ την ε.ε. (άρα και το ελλαδιστάν...) για τα θρυλικά εμβόλια που έ-έ-έρχονται τον Δεκέμβρη. Θα πρέπει να το (ξανα)διαβάσετε ολό-εδώ μεταφέρουμε την αρχή εκείνου του σχολίου:

“... Στα συμβόλαια που κλείνουμε ζητάμε απαλλαγή από αστικές ευθύνες και αποζημιώσεις. Είναι εύλογο για τα περισσότερα κράτη να σηκώσουν αυτό το ρίσκο στις δικές τους πλάτες, αφού πρόκειται για το εθνικό τους συμφέρον... Κοιτάξτε, πρόκειται για μια ειδική περίπτωση όπου εμείς, σαν εταιρεία, απλά δεν μπορούμε να πάρουμε την ευθύνη αν ... σε τέσσερα χρόνια το εμβόλιο αρχίσει να έχει παρενέργειες...”

Αυτά δήλωσε πρόσφατα στο reuters ο Ruud Dobber, ceo της μεγάλης αγγλικής φαρμακοβιομηχανίας AstraZeneca...

Δεν υπάρχει καμμία περίπτωση “διάψευσης”, “κουκουλώματος” ή κατηγορίας εναντίον μας ότι “συνωμοσιολογούμε”: τις δηλώσεις του Dobber είχε δημοσιεύσει το καθόλα ευυπόληπτο reuters στις 30 Ιούλη... Σημειώστε οπωσδήποτε κι αυτό: **ο ceo μιλάει για παρενέργειες του συγκεκριμένου εμβολίου που μπορεί να εμφανιστούν ακόμα και μετά από χρόνια!**

- Την Κυριακή 23 Αυγούστου, υπό τον τίτλο φάρμακα και φαρμάκια 2 παρουσιάσαμε τα highlights απ’ το ποινικό μητρώο της AstraZeneca!... Αρκετά πλούσιο... Εγγύηση για το ότι πρόκειται για μια φαρμακοβιομηχανία που, όπως όλες οι υπόλοιπες, φτιάχνει τώρα σε χρόνο dt ένα εμβόλιο / σωτηρία που είναι αρκετά πιθανό (και πάντως καθόλου δεν μπορεί να αποκλειστεί) ότι θα έχει σοβαρές παρενέργειες... Τις σοβαρές παρενέργειες τις έχει «πετύχει» και με άλλα φάρμακά της των οποίων οι δοκιμές κράτησαν το προβλεπόμενο απ’ τα πρωτόκολλα μακρύ χρόνο· κι όχι το «στο πόδι», όπως τώρα...

- Την Δευτέρα 24 Αυγούστου παρουσιάσαμε μια λίγο παλιότερη υπόθεση, με αντι-γριπικό εμβόλιο της novartis που απαγορεύτηκε (για λίγο) στην ιταλία, λόγω φονικών παρενεργειών. Τελικά το εμβόλιο επιτράπηκε επειδή η novartis απέδειξε ότι οι θάνατοι ήταν «μέσα στα αναμενόμενα»... Όντως, τέτοιου είδους «αναμενόμενα» **επιτρέπει να περπατάει...** (https://www.sarajevomag.net/wp/2020/08/periergatis-antiipiroforisis/)

29/08/20: (τίτλος άρθρου: **“περί εργατικής κριτικής”**)

Είναι πολιτική μας θέση σχεδόν απ’ την αρχή της υγιεινιστικής τρομοεκστρατείας ότι βασικές σκοπιμότητές της (και ο λόγος που στήθηκε μέσα απ’ το δημαγωγικό carpet bombing, τα θανατόμετρα, τώρα τα κρουσματομέτρα) είναι οι υποχρεωτικοί εμβολιασμοί με «νέες τεχνολογίες» παραγωγής τους, η μαζική και διαρκής υπεξαίρεση των προσωπικών data και η πειθαρχική κατασκευή κάποιας «νέας κανονικότητας» μέσα απ’ την μαζική και βίαιη αλλαγή συμπεριφορών στις δυτικές κοινωνίες. Έχουμε υποστηρίξει επίσης ότι η πρώτη «κεντρική μάχη» ενάντια στην τρομοεκστρατεία θα είναι το ζήτημα των **συγκεκριμένων** εμβολίων (μαζί με το tracking, το οποίο όμως προς το παρόν δείχνει στάσιμο): πρέπει οπωσδήποτε να συμπαραλιάσουμε τόσο τα τρελά κέρδη στα οποία προσβλέπουν οι φαρμακοβιομηχανίες σαν τα «μετρητά» τους απ’ την γιγάντια τρομοεκστρατεία, όσο και τον στρατηγικό ρόλο που έχουν αποκτήσει σαν **βασικό τμήμα της βιομηχανίας της υγείας!** Αυτός ο στόχος ΔΕΝ είναι «αντιεμβολιαστικό κίνημα» όπως θα πουν οι καλοθελητές και οι εγκάθετοι... Αυτός ο στόχος ΕΙΝΑΙ ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΡΑΤΙΚΟΣ - στον 21ο αιώνα!!!

Λες και η πολιτική μας εκτίμηση το παρήγγειλε, χτες, η καθεστωτική «καθημερινή», κάτω απ' τον τίτλο υπογραφή σύμβασης για εμβόλια, έγραφε τα εξής ιδιαίτερα κατατοπιστικά (ο τονισμός με bold και υπογράμμιση δικός μας):

... Ωστόσο, ανησυχία έχουν προκαλέσει δημοσιογραφικές αναφορές **ότι οι φαρμακευτικές εταιρείες που εμπλέκονται στην κούρσα για το εμβόλιο διεκδικούν από την ε.ε. νομική ασυλία για τυχόν παρενέργειες από τη χρήση των σκευασμάτων τους.** Αν εγκριθεί ένα από τα υποψήφια εμβόλια εντός του έτους θα είναι μακράν η ταχύτερη διαδικασία ανάπτυξης και έγκρισης στην ιατρική ιστορία. **Όπως αποκάλυψε η εφημερίδα Financial Times σε προχθεσινό δημοσίευμα, η οργάνωση Vaccines Europe, μέρος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων και Συνδέσμων (EFPLA)** [τα ευρωπαϊκά των φαρμακοβιομηχανιών δηλαδή...], **σε ενημερωτικό σημείωμα προς τις κοινοτικές αρχές, αναφέρει ότι «η ταχύτητα και η κλίμακα της ανάπτυξης και της διάθεσης συνεπάγονται ότι είναι αδύνατον να υπάρξει η ίδια ποσότητα αποδεικτικών στοιχείων που συνήθως είναι διαθέσιμα», γεγονός που «δημιουργεί αναπόφευκτους κινδύνους».** Για τον λόγο αυτό, η οργάνωση ζητάει οι παρασκευαστές των εμβολίων να εξαιρεθούν από τον καταλογισμό αστικών ευθυνών για τυχόν παρενέργειες.

Στη χθεσινή τακτική ενημέρωση των Ευρωπαίων ανταποκριτών, ο αρμόδιος εκπρόσωπος της Επιτροπής, Τιμ Μακφί, επανέλαβε ότι η Ε.Ε. δεν πρόκειται να τροποποιήσει το υφιστάμενο κανονιστικό πλαίσιο σχετικά με τη νομική ευθύνη, τονίζοντας ότι οι «έκτακτες συνθήκες» της πανδημίας «δεν σημαίνουν ότι θα κάνουμε συμβιβασμό σχετικά με την ασφάλεια ενός ενδεχόμενου μελλοντικού εμβολίου» και ότι «τα δικαιώματα των πολιτών θα παραμείνουν πλήρως θωρακισμένα». **Ωστόσο, πρόσθεσε, δεδομένης της ταχύτητας με την οποία οι εταιρείες καλούνται να διαθέσουν τα εμβόλια στην αγορά, οι συμφωνίες προκαταβολικής αγοράς δίνουν τη δυνατότητα στα κράτη – μέλη να παράσχουν ασφάλιση (indemnification) στις εταιρείες για ορισμένες μορφές νομικής ευθύνης που ενδέχεται να προκύψουν από τη μαζική χρήση των εμβολίων τους.**

«Ωστόσο...»!! Ο αρμόδιος είναι απλά ένας γραφειοκράτης ψεύτης! ...κάμποσα κράτη μέλη της ε.ε. (αν και όχι όλα), και πιο συγκεκριμένα η ιταλία (απ' το 1992), η γαλλία (από το 1963), η νορβηγία (1995), η φινλανδία (1984), η γερμανία (1961), η ουγγαρία (2005), η αυστρία (1973) και η σλοβενία (2004) έχουν ήδη νομοθεσία νομικής ασυλίας για τις φαρμακοβιομηχανίες! Λείπουν βέβαια αρκετά ακόμα που έχουν παραγγείλει το σωτήριο εμβόλιο απ' την σωτήρια εταιρεία (αλλά και από άλλες εξίσου σωτήριες εταιρείες).

Συνεπώς, αυτό που θα συμβεί σύντομα, είναι το «ωστόσο...»!!! Μέσα στο φθινόπωρο, αυτά τα «κράτη μέλη θα παράσχουν ασφάλιση (indemnification) στις εταιρείες για...» - και το ελλαδιστάν ανάμεσά τους. Δηλαδή θα ψηφίσουν τον κατάλληλο νόμο· αν θέλουν εμβόλιο...

Πώς θα γίνει αυτό στα μέρη μας; Μάλλον λαθραία. Σαν τσόντα σε κάποιο άσχετο νομοσχέδιο. Κάποια προσθήκη σε τροπολογία, κάποια υπουργική απόφαση που υπογράφεται απ' την προεδρία της δημοκρατίας στη ζούλα· πάντα σύμφωνα με τις προδιαγραφές του εξελισσόμενου πραξικοπήματος. Είναι δυνατόν να βγει το ρημαδογκουβέρνο και να φωνάξει “ε ναι λοιπόν, μπορεί να πάθετε ζημιά απ' το εμβόλιο αλλά μην ανησυχείτε, η AstraZeneca δεν θα πάθει τίποτα!” - μπορεί να γίνει έτσι;

(<https://www.sarajevomag.net/wp/2020/08/peri-ergatikis-kritikis/>)

19/11/2020: (τίτλος άρθρου: **“υγεία, τάξη και ασφάλεια”**)

“Το γεγονός ότι οι «σωτήρες» έχουν εξασφαλίσει νομική ασυλία μεταφέροντας τις όποιες αστικές ευθύνες (:αποζημιώσεις) απ' τις όποιες παρενέργειες (αρκετές απ' τις οποίες αγνοούν οι γενετιστές τους) στα κράτη είναι από μόνο του υπερ-δηλωτικό! Είναι τόσο σίγουροι για την «90% - 95% - 100% - 110% αποτελεσματικότητα και προστασία» των κατασκευασμάτων τους ώστε με κυνισμό, «καλού κακού», φροντίζουν μόνο για την δική τους προστασία... Το επαναλαμβάνουμε: **Όποιος επιμένει να στηθεί στην ουρά για το καινούργιο iPhone της υγείας του, ας μην κτυπάει μετά, σε 1, 2 ή 5 χρόνια, το κεφάλι του!..”**

Και κάτι πιο πρόσφατο από τις ΗΠΑ. 03/12/2020: (τίτλος άρθρου **“poor generally”**)

“Στην άλλη όχθη του Ατλαντικού, ένα ακόμα καθεστωτικό μήνιο, η wall street journal, «ξερνάει» (ας μας επιτραπεί το ρήμα) στα μούτρα των υποτελών του vaccine bombing την «μοίρα» τους: όσοι υποστούν βλάβες απ' τα εμβόλια του κορονοϊού θα πάρουν ψίχουλα... Αυτό το λαχείο ανακοινώθηκε στις 11 Οκτώβρη· για να μην πει κανείς «ααα, δεν το ήξερα».

Ναι. Από τότε (1982) που το αμερικανικό κράτος θεσμοθέτησε τη νομική ασυλία των φαρμακοβιομηχανιών απ' τις ανεπιθύμητες παρενέργειες των φαρμάκων τους αναλαμβάνοντας να πληρώνει αυτό (με την πολιτική του ισχύ να κόβει κάθε απαίτηση για παραπάνω) κάποιες «αποζημιώσεις» στους αναξιοπαθούντες των φαρμακο-μαφιών, έχει δημιουργήσει διάφορα τέτοια προγράμματα. Αυτό που υπάρχει τώρα φτιάχτηκε το 2010, για να καλύπτει τις βλάβες από τα εμβόλια κατά τις γρίπης (ναι, υπάρχουν και τέτοιες). Αλλά είναι ήδη «σφικτό». Το μέγιστο που έχει πληρώσει ως τώρα ήταν 207.000 δολάρια ανά άτομο· προηγούμενα αντίστοιχα ταμεία είχαν φτάσει ακόμα και στα 585.000 δολάρια το κεφάλι. Κι αυτό επειδή έχει πολύ περισσότερους περιορισμούς, δεν επιτρέπει εφέσεις και δεν πληρώνει για διάφορες βλάβες και οδύνες που πλήρωναν τα παλιότερα.

Απ' αυτό το ταμείο θα καλυφθούν τώρα και τις «απώλειες» απ' τα υπερηχητικά σανεμβόλια κατά του τσαχπίνη. Που θα είναι στις ηπα «μεγάλος όγκος», «τεράστιος αριθμός», ακόμα μεγαλύτερος και πιο τεράστιος σε σχέση με εκείνον της αυτού μεγαλειότητας, λόγω πληθυσμού. Κάποιοι έχουν προλάβει να καθησυχάσουν: αν είναι μέχρι 700.000 όσοι πάθουν ζημιές (ή και πεθάνουν...) απ' τα εμβόλια στις ηπα «θα είναι ο.κ.»...

Αλλά μην γίνει παρεξήγηση. Δεν υπάρχει ιδιαίτερα δυσμενής μεταχείριση στον συγκεκριμένο πόλεμο. Το αμερικανικό κράτος έχει μεγάλη παράδοση να «ξεχνάει» τους βετεράνους του, πολλοί απ' τους οποίους είναι και ανάπηροι πολέμου. Έχει βρει την λύση: πολλοί αυτοκτονούν... Εν πάσει περιπτώσει οι φιλόανθρωποι (πάντα υπάρχουν τέτοιοι, «αριστεροί»...) μπορεί να ζητήσουν τώρα και να πετύχουν κάποια αύξηση του σχετικού προϋπολογισμού.”